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Kamačnik. Z razlogom. Najdemo ga 
v enem najlepših predelov Gorske-
ga kotarja, izhodišče za izlet pa je 
mesto Vrbovsko. Pohodna trasa je 
popolnoma nezahtevna, primerna 
za vse starosti in stopnje priprav-
ljenosti – na njej uživajo tako otroci 
kot odrasli. Od restavracije do izvira 

in nazaj je približno sedem kilome-
trov prijetnih sprehodov ob reki Ka-
mačnik, pot pa z daljšimi odmori in 
fotografiranjem traja največ tri ure. 
Že leta 1961 je bila tam urejena cesta, 
sestavljena iz gozdne poti, lesenih 
mostov in galerije, ki dajejo kanjonu 
poseben čar.

In če potrebujete namig za prijet-
no kosilo, vam lahko priporočamo 
Bistro Kamačnik takoj ob izhodišču. 
Ponašajo se z odličnimi ribjimi (slad-
kovodnimi) specialitetami, gostilni-
čar pa vas bo gotovo prepričal, da 
poskusite tudi njihove divjačinske 
hišne specialitete. In če se boste 
pustili prepričati, vam ne bo žal. x

Gorski kotar / Fužine

Rajski sprehod po gorski naravi

Gorski kotar ponuja veliko naravnih lepot, ki komaj čakajo, 
da jih odkrijete. Brez pretiravanja lahko zapišemo, da je re-
gija ena najlepših na Hrvaškem, zlasti če iščete lokacijo za 
aktiven oddih v neokrnjeni naravi.

  T F Vesna Levičnik

Čeprav je Gorski kotar priljubljena po-
hodniška destinacija, pridejo med razi-
skovanjem na svoj račun tudi ljubitelji 
vodnih zanimivosti – rek in jezer, ki jih 
je na tem prostoru vsekakor vredno 
obiskati. Kot nam je med odkrivanjem 
lepot Gorskega kotarja povedala lokalna 
vodnica Jelena Holenko Pirc, ima de-
stinacija odlično lego, ki ponuja veliko 
vsebin za popestritev tudi nekajdnev-
nega obiska tega kraja. Sami smo tokrat 
v enem dnevu poskusili odkriti nekaj 
biserov, za katere si bo vredno ob prvi 
priložnosti vzeti še kakšen dan več.

Za izhodišče smo vzeli Fužine, kraj, 
ki navduši s svojo urejenostjo in do-

mačnostjo. Kot uvod v popoln dan 
smo si v hotelu Bitoraj privoščili do-
mač borovničev zavitek, čeprav se 
radi pohvalijo tudi z mesnimi, pred-
vsem divjačinskimi specialitetami. 
Počasi smo se sprehodili do jezera 
Bajer v bližini. Gre za umetno jezero, 
ki je bilo narejeno v petdesetih letih 
prejšnjega stoletja za potrebe hidro-
elektrarne Vinodol, a je zaradi svoje 
romantične lege kmalu postalo turi-
stična atrakcija. Bajer privablja ljubi-
telje narave, rekreacije in ribiče. Izven 
glavne poletne sezone lahko za konec 
tedna uživate v vožnji s čolnom, sicer 
pa jezero ponuja možnost rekreacije s 
kanujem in kajakom ter telovadbo z 

Jezero Barje v Fužinah ponuja številne aktivnosti tudi v svoji neposredni okolici.

nameščenimi napravami. Prav tako je 
okoli jezera speljana sprehajalna pot, 
primerna tudi za otroške vozičke. »V 
zimskim mesecih je Bajer prava snež-
na pravljica, kot tudi pohodi, ki jih 
vodim na okoliške hribe. Praktično 
vsak konec tedna organiziramo vode-
ne ture, ki so primerne tudi za telesno 
manj pripravljene pohodnike,« je na 
eno od naslednjih tur povabila Jelena 
Holenko Pirc.

Jama Vrelo in Lokvarsko jezero
Če imate čas in dodaten kos toplih obla-
čil, nikar ne izpustite ogleda jame Vrelo, 
ki je bila odkrita leta 1950 med gradnjo 
jezera Bajer. Osvetlili in uredili za javnost 
so jo leta 1998, dostopna pa je tudi inva-
lidom, saj nima stopnic. Kot nam je kar 

v slovenskem jeziku pojasnil simpatičen 
vodnik po jami, je le-ta stara približno 
3,5 milijona let. »Najbolj zanimive stebre 
smo tudi poimenovali. Tako imamo Ško-
fa, Mater božjo in Sneguljčico s svojimi 
palčki,« je dejal vodnik in svetoval, naj 
malce vklopimo tudi domišljijo. Ta ni 
potrebna pri totemu, ki krasi zadnji del 
jame. »No, totem seveda ne sodi v jamo. 
Ostal je kot scenski rekvizit snemanja 
zadnjega filma o Vinnetouju pred nekaj 
leti,« je povedal sogovornik.

Ker je v jami temperatura čez vse 
leto osem stopinj Celzija, je sprehod 
okoli Lokvarskega jezera prijetno ogrel 
kosti. Jezero, ki so ga ob našem obisku 
ravno polnili, je nastalo v petdesetih 

letih prejšnjega stoletja. Zanimivo je, da 
je bila na njegovi lokaciji zelena dolina 
z naseljem, nekaj kilometrov vstran pa 
je potekala planinska cesta Lujzijana. 
»Res imate srečo, da lahko vidite del 
te poti in tudi ostanke naselja, ki so 
sicer pod vodo. Letos poleti smo celo 
organizirali vodene ture po gladini je-

zera,« je dejala Jelena Holenko Pirc, a 
hkrati priznala, da so v poletnih mese-
cih pogrešali vodo v jezeru. »Poleti tu 
mrgoli kopalcev, ljudje po jezeru tudi 
supajo. Res je enkratno doživetje. Na 
nekaterih mestih je voda globoka tudi 
do 40 metrov.« Zelo priljubljena je tudi 
pohodniška pot okoli Lokvarskega jeze-
ra, ki je dolga približno 17 kilometrov in 
je odlična izbira za vse ljubitelje narave.

Vrbovsko in kanjon Kamačnik
Zagotovo ena najbolj priljubljenih de-
stinacij v Gorskem kotarju je kanjon 

Mladinsko v sezoni  
ljubezni in teh stvari

Dobrodelni pohod  
na Svetega Primoža

Sprehod za dober namen

na kratko

Vsem, ki Mladinsko poznate, in vsem, ki 
bi ga radi spoznali, se gotovo vsaj dozde-
va, da o ljubezni ne more spregovoriti, 
ne da bi spregovorilo tudi o sovraštvu 
do drugačnih ljubezni. V sezoni 2023/24 
bo to gledališče zato ljubezen poskušalo 
soočiti z močjo, kajti moč brez ljubezni 
je nasilna, ljubezen brez moči pa ane-
mična. Vabljeni na gledališko popoto-
vanje v odkrivanju, kakšne so naše lju-
bezni in kaj v njih najbolj ljubimo. Vpis 
v abonma poteka do 30. oktobra. Več 
lahko izveste na www.mladinsko.com.

V soboto, 23. septembra, bo potekal 
Dobrodelni pohod na Svetega Primo-
ža. Letošnji pohod je že enajsti po vrsti 
in organizacijska ekipa Modrih novic 
pripravlja zelo bogat program. Zbrana 
sredstva letošnjega pohoda bodo name-
njena Zvezi prijateljev mladine Slovenije, 
ki jih bo razdelila med družine, priza-
dete v nedavni ujmi, vseh petih občin, 
kjer izhaja revija Modre novice – Kamnik, 
Domžale, Mengeš, Trzin in Komenda. 
Dobrodelni pohod se kot vsako leto 
začenja ob 8. uri. Za parkiranje lahko 
uporabite parkirišče pri Calcitu. Prosto-
voljni prispevek za dobrodelni sklad je 
10 evrov (otroci brezplačno), v zameno 
dobite bon za malico in majico pohoda 
(število je omejeno). Sredstva gredo v 
celoti za dobrodelne namene. Da bo ko-
rak lažje stekel, so ob vznožju poskrbeli 
za jutranjo dobrodošlico s kavo. Na vrhu 
Svetega Primoža bo poskrbljeno tudi za 
glasbo – letos bosta pohodnike zabava-
la duo Ajdčao in trio Frajarji. Poleg tega 
bodo na voljo kratkočasne zabavne igre 
za otroke, ki bodo kot nagrado za vzpon 
dobili tudi brezplačno medaljo. Manjka-
la ne bo niti torta velikanka.

V soboto, 23. septembra, med 15. in 19. 
uro na hribu Sveta trojica ekipa Ponijev 
s Klanca, Preprostomontessori in Leo 
Klub Vrhnika ter mnoga druga vrhniška 
društva, organizacije in podjetja organi-
zirajo dobrodelni dogodek Sprehod za 
dober namen. Društvo oziroma pod-
jetje bo za udeleženca (lahko je tudi 
skupina ali družina) pripravilo vsak po 
eno nalogo/izziv, prek katerega bodo 
predstavili svoje aktivnosti v kraju. Vse 
skupaj bo udeležence popeljalo v dru-
ženje, povezovanje, skupno reševanje 
nalog in spoznavanje utripa kraja ter 
ljudi, ki v njem živijo. Začetek sprehoda 
bo pri Cankarjevi rojstni hiši, pot pa bo 
vodila čez Cankarjev gaj na Trojici in 
se končala pri Ponijih s Klanca. Vsaka 
skupina ali posameznik pri Cankarjevi 
hiši dobi list s potjo in postojankami, pri 
tem pa za startnino daruje minimalno 
10 evrov (lahko tudi več), kar gre v dober 
namen. Hodili boste od postaje do po-
staje in opravljali izzive oziroma naloge. 
Za vsak opravljen izziv dobite največ 5 

točk. Za pot bo časovni okvir treh ur 
(zadnji možen start ob 17. uri). Na koncu 
bosta sledila še ura z muziko, hrano in 
pijačo (hrana in pijača bosta na voljo 
ves čas dogodka na lokaciji pri Ponijih 
s Klanca) ter razglasitev zmagovalnih 
ekip, ki bodo zbrale največ točk.  x

Pripravila Vesna Levičnik

Lokvarsko jezero velja za srce Gorskega 
kotarja.Za obisk kanjona Kamačnik si vzemite vsaj tri ure časa.

Jamo Vrelo lahko obiščete tudi z 
otroškim vozičkom, prav tako je 
primerna za invalide.

Odkrijte okuse Gorskega kotarja

Da bi tudi z brbončicami začutili ča-
robnost neokrnjene narave Gorskega 
kotarja, smo zavili v Hišo narave 
Kotač na Lujzijani. Gre za projekt, 
ki sta ga leta 1996 začela izvajati Vid 
Arbanas in njegova žena. Vrata za 
javnost sta odprla septembra 2011. 
Objekt meri 115 kvadratnih metrov, v 
njem pa poteka proizvodnja avtoh-
tonih likerjev iz različnih zelišč, ki jih 
je v sklopu degustacijskega prostora 

možno tudi pokušati. Čez vse leto je 
na voljo stalen razstavni prostor, ki 
predstavlja zlasti zgodovino Lujzija-
ne, 200 let stare ceste, ki povezuje 
Reko in Karlovac ter je bila eden 
ključnih dejavnikov razvoja Gorskega 
kotarja. Poleg razstave si lahko vsak 
obiskovalec ogleda še prostor, kjer 
pridelujejo likerje, pa tudi podstreš-
je, kjer sušijo gorske trave in zelišča 
za izdelavo likerjev.

Prosti čas


